



Няма да останат учители без работа при сливането на две видински училища от началото на следващата учебна година. Това заяви за Радио „Фокус” – Видин Евлогия Манджукова, председател на Видинската организация на Съюза на българските учители. Тя посочи, че има споразумение за това с Община Видин. С решение на общинските съветници бе оптимизирана училищната мрежа във Видин като средно училище „Христо Ботев” и основно училище „Отец Паисий” се сливат в едно, като приемно училище е основно училище „Отец Паисий”. „Ще се процедира както през 2016 година се направи при оптимизирането на мрежата от детски градини. Учителите от средно училище „Христо Ботев” ще бъдат прехвърлени към приемното основно училище „Отец Паисий”. Съкращения ще се наложат в административно помощния персонал”, обясни Евлогия Манджукова. Тя допълни, че няма как учител от едно от тези две училища да остане без работа защото в момента във Видин има недостиг на учители. Средната възраст на учителите във Видинска област е над 50 години, каза за Радио „Фокус” – Видин Евлогия Манджукова, председател на Видинската организация на Съюза на българските учители. Тя посочи, че проблемът със застаряването на учителите в областта е от 20 години. „Млади учители няма, там където постъпват млади хора, те остават за година – две във видинските училища и след това напускат региона”, обясни Евлогия Манджукова. Тя обясни, че регистрираните в края на миналата година в Дирекция „Бюро по труда” безработни учители са 64. „Това само на пръв поглед е голяма бройка безработни учители. Защото от тях 18 са начални педагози, останалите са с педагогически специализации – инженери, икономисти. За такива учители има много малко места в специализираните училища, но няма безработни учители, които да се включат в общообразователната система – по физика, по химия, по английски”, каза

Написано от ivailo

Петък, 10 Февруари 2017 23:15

---

Евлогия Манджукова. Според нея най-големият проблем е, че и малкото млади хора, които влизат в образователната система не се задържат във Видин, а търсят реализация на друго място в сраната или в чужбина.

Радио "Фокус"- Видин

//